

¡En calidad, productos y servicios somos líderes en el mercado solidario y empresarial del país!

Sociedad de Contadores Públicos

EL SUSCRITO HECTOR EDGAR CAMARGO LARA, IDENTIFICADO CON LA CEDULA DE CIUDADANIA No. 79.328.108 DE BOGOTÁ, D.C., EN MI CALIDAD DE REVISOR FISCAL DELEGADO POR REVISAR AUDITORES LTDA, ENTIDAD RECONOCIDA POR LA CAMARA DE COMERCIO DE BOGOTÁ Y AUTORIZADA POR LA JUNTA CENTRAL DE CONTADORES ANTE LA COOPERATIVA DE TRABAJADORES Y PENSIONADOS DE LA EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTA E.S.P. D.C. LTDA. "COOACUEDUCTO" Nit. 860.021.738-7

CERTIFICO:

Dando cumplimiento con lo establecido en el numeral 13 del parágrafo 2 del artículo 364-5 del Estatuto Tributario

- 1. Que la COOPERATIVA DE TRABAJADORES Y PENSIONADOS DE LA EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTA E.S.P. D.C. LTDA. "COOACUEDUCTO" NIT 860.021.738-7 ha cumplido con las disposiciones establecidas en el Estatuto Tributario y sus decretos reglamentarios, para permanecer en el Régimen Tributario Especial del Impuesto sobre la Renta y complementarios.
- 2. Que, de acuerdo con la declaración de Renta, la COOPERATIVA DE TRABAJADORES Y PENSIONADOS DE LA EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTA E.S.P. D.C. LTDA. "COOACUEDUCTO" NIT 860.021.738-7 cumplió con la obligación de presentarla por el año gravable 2023 dentro de los plazos establecidos por el Gobierno Nacional.
- 3. Que la presente certificación se fundamenta en el contenido de los libros de contabilidad y los registros de la COOPERATIVA DE TRABAJADORES Y PENSIONADOS DE LA EMPRESA DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DE BOGOTA E.S.P. D.C. LTDA. "COOACUEDUCTO" NIT 860.021.738-7 al 31 de diciembre de 2023.

La presente certificación se expide en la ciudad de Bogotá D.C a los cinco (5) días del mes de junio de 2024 con destino a la **DIRECCIÓN DE IMPUESTOS Y ADUANAS NACIONALES – DIAN**, no debe ser empleada para otros propósitos ni suministrada a diferentes terceros.

Gordialmente,

OHIO

HECTOR EDGAR CAMARGO LARA

TP No. 86673-T

Contacto Revisor Fiscal Delegado por REVISAR AUDITORES LTDA.

www.nuevT.R. 727 Junta Central de Contadores

www.revisarauditores.com.co

rauditores@revisarauditores.com.co

PBX. 7443929 - 7443992

Cra. 11 # 73 - 20 Oficina. 602